
 

 

 

 

 
 

 یساجد یآقا جناب –هفتم هیپا سوالات سوم یسر

 
 

5xاگر  -1 y   باشد، حاصل عبارت( ) ( ) ( )x x y y x y x y     کدام است؟ 

1 )02    0 )02    0 )02    4 )02 

 

حاصل عبارت  -0
AABBB BBAAA AABB

AABB

 
2به ازای   1A XX X    1وB XX X   کدام است؟ 

1 )XX X     0) 1XX     0 )1     4 )XX  

 

 های آن دو عدد کدام است؟معکوس است. مجموع 02 هاو حاصل ضرب آن 12مجموع دو عدد  -0

1 )
1
10

     0 )
1
2

 0( 4    ( یک0     

 

)حاصل عبارتِ  -4 )( )X Y X X X Y Y Y      کدام است؟ 

1)XX YY    0)XXX YYY  0)XXX YYY 4)( )( )( )X Y X Y X Y    

 

mقطر مربعی  -2 n است. مساحت آن مربع کدام است؟ 

1 )mm nn mn   0 )2 2mm nn mn    0 )
1 1
2 2

mm nn mn    4 )
1 1
2 2

mm nn  

 

2... حاصل جمعِ اگر -6 3 9a a a a   ،  شود کدام یــا ...( آن رقمی که تکرار می 77777یا  666عددی طبیعی با ارقام تکراری شود)مانند

 است؟

 

 د.( امکان ندرا2   9( 4   2( 0   0( 0   1( 1

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

اگر  -7
3
4

x

y
 است؟ نادرستگاه کدام گزینه باشد، آن 
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x y
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
    0 )4
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
    0 )

2 11
3

x y

x


   4)

1
4

x y
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
   

 

مقدار عددی عبارت  -8
( )( )( ) ... ( )

...

1390 1391 1392 2013
1 1 2 2 3 3 1392 1392

x x x x     

       
200xبه ازای    ه است؟در کدام گزینه آمد 

 ( صفر4    ( یک 0    0210( 0    1090( 1
 

)هر عملگر  -9 , , )a b c  برابر( , , )b c c a a b   ین اساس اگر عملگر است بر ا( , , )1 3 )برابر5 , . )x y zباشد مقدارx y .را بیابید 

1 )0-   0 )0   0 )4228  4 )0224   2 )0 
 

عبارت  ترین مقداربیش -12
1

3
x x

x

 
  کدام مقدار است؟ ,    0 0x x   

 ( یک4    ( صفر0    -2( 0    2( 1
 

)ر باشند، حاصل عبارت علامت و مخالف صفهم bو  aاگر  -11 )( )
1 1

a b
a b

  کدام است؟ 

 (بزرگتر یا مساوی صفر4   ساوی صفرتر یا م( کوچک0   ( منفی0    ( مثبت1
 

ی جواب معادله -10
1

0
5 3
x x

x

 



 کدام گزینه است؟ 

 ی الف و ج( گزینه4    -1( 0    ( صفر0    +1( 1
 

)اگر  -10 )1 42A A   باشد، مقدارA کدام است؟ 

1 )8    0 )7    0 )6    4 )2 
 

)در عبارت  -14 )
5 5 3 1

19 4 5x
   به جای ،xچه عددی را باید قرار داد تا تساوی برقرار شود؟ 

1 )16    0 )18    0 )19    4 )02 
 

4xفرض کنید -12 yz  8باشد. اگرz  20گاهباشد، آنx  .10اگر خواهد بودz  ،باشدx چه عددی خواهد بود؟ 

1 )16    0 )06    0 )04    4 )00 
 

267جواب معادله -16
2 3 6 8 9
x x x x x
     کدام گزینه است؟ 

1 )016    0 )002    0 )012    4 )006 
 

3کنیم نسبتفرض می -17 5x  7بهy  5مقدار ثابتی است. اگرx  ،13باشدy  7است. اگرx  ،باشدy کدام است؟ 

1 )12    0 )18    0 )00    4 )02 
 

 د بزرگتر، کدام است؟گاه مجموع سه عدباشد، آن 00چکتر سه عدد کومجموع متوالی را نوشتیم. اگر هفت عدد صحیح  -18

1 )09   0 )07   0 )40   4 )48   2) 42 

 

 

 

 

 



 

 

 

سن من »شخصی گفت:  -19
2
3

 سن او کدام است؟ «هایی است که مانده تا صد ساله شوم.امُ سال 

1 )02   0 )42   0 )22   4 )62   2 )82 
 

هنگامی که تو هم سن من بودی، سن من نصف سن تو بوده است و هنگامی که »از اشکان پرسید چند سال دارد؟ اشکان جواب داد:  حمیدرضا  -02

 قدر است؟سن حمیدرضا چه« و است.تر از دو برابر سن تسال بیش 2من هم سن تو شوم، سه برابر سن من، 

1 )16    0 )12    0 )10    4 )12 
 

گلدان  0شاخه گل قرار دهیم،  4ماند و اگر در هر گلدان ر هر گلدان سه شاخه گل قرار دهیم، یک شاخه گل اضافه میاگر دتعدادی گلدان داریم.  -01

 های گل چند تا است؟. تعداد شاخهماندخالی می

1 )02    0 )08    0 )09    4 )42 
 

 خودکار برابر است با قیمت چند پاکن؟ 12ابر باشد، قیمت پاکن بر 7مداد با قیمت  2مداد و قیمت  4قیمت برابر خودکار  0اگر قیمت  -00

1 )08    0 )02    0 )02    4 )12 
 

 ند مرغ در این مزرعه وجود دارد؟تا است. چ 26ها نتعداد پاهای آمرغ و گاو وجود دارد.  02 در یک مرغ -00

1 )8    0 )12    0 )11    4 )10 
 

 ها به پروازنشیند و باقی آندر هز نشست، نصف قوها و نصف یک قو میها چند قو در حال پرواز هستند. یاچهبرفراز در -04

 دریاچه نشستند. تعداد قوها کدام گزینه است؟ 7ها بر سطح ی آندهند. همهخود  ادامه می 

1 )102    0 )117    0 )112    4 )107 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


